                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      ПРОТОКОЛ №26 от 13.07.2022 г.
заседания Правления Ассоциации
«Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»

Место проведения заседания – г. Самара, ул. Чапаевская, д. 174

Время проведения: начало работы в 15.00 часов местного времени, окончание работы в 17.00
Председательствующий на заседании – Аристова Л.С.

Основание проведения заседания - решение Исполнительного директора Ассоциации «СРО «СГС» Дворцова Г.Н., согласно п. 9.9 Устава Ассоциации «СРО «СГС»

Количество лиц, имеющих право принимать участие в заседании и решении по вопросам повестки дня заседания, поставленным на голосование – 9 (девять), из них принявших участие в заседании – 7 (семь).
Из 9 членов Правления присутствует 7:

1. Аристова Любовь Савельевна (АО «ДОРИС»);

2. Коньков Николай Никитич (ООО «Долина-Центр-С»);

3. Катин Александр Леонидович (ООО «Дом-75»);

4. Самсонов Алексей Борисович (ООО «СМПУ-ПЕНЕТРОН»); 

5. Шиндин Семен Иванович (ООО «СИМД»);
6. Хугаев Ростик Ерастович (независимый член);

7. Купцов Владимир Николаевич (независимый член);

Кворум имеется.


На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:

Дворцов Г.Н. - Исполнительный директор Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»;

Михалчев Ю.И. – Заместитель исполнительного директора Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»;

Кузнецова А.А. – Начальник юридического отдела Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей».

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ:

СЛУШАЛИ: Председательствующего, который сообщил присутствующим, что из 9 (девять) членов Правления для участия в заседании зарегистрировались 7 (семь), что составляет 77% от общего числа членов Правления Ассоциации «СРО «СГС». Заседание считается правомочным, т.к. на нем присутствует не менее 50 % членов. Председательствующий объявил заседание Правления Ассоциации «СРО «СГС» открытым.
 Предложил избрать секретарем заседания Правления Кузнецову А.А.

РЕШИЛИ: Избрать секретарем заседания Кузнецову А.А.
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий на заседании Правления – Аристова Л.С., объявила заседание Правления открытым.

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ПРАВЛЕНИЯ:
СЛУШАЛИ: Аристову Л.С., которая предложила утвердить повестку дня заседания Правления, состоящую из 6 вопросов.

Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня Правления.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Повестка дня Правления:

1. О возврате взноса в компенсационный фонд в соответствии с ч. 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ. (№421 - ООО «Техно-Группа»)
2. Принятие нового члена в Ассоциацию «СРО «СГС».

3. Внесение изменений в сведения о члене Ассоциации «СРО «СГС».
4. О рассмотрении заявления о приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» ООО «АКО» (ИНН 7702743842) и заявления о зачете взносов в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС»

5. Об установлении уровней ответственности на основании поступивших взносов в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС»
6. Внесение иных сведений в единый реестр СРО.

ПО ВОПРОСУ №1 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О возврате взноса в компенсационный фонд в соответствии с ч. 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что по результатам поступившего 04.07.2022г. (вх. от 04.07.2022г. №01-25/96) заявления от Общества с ограниченной ответственностью «Техно-Группа» (ИНН 1639041637 ОГРН 1091682002136) (исх. от 28.06.2022г. №62ИП) о возврате взноса в компенсационный фонд в порядке, предусмотренном частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ, установлено следующее. Заявление подано с соблюдением срока и порядка подачи заявления, установленного частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ, и подписано надлежащим лицом, полномочия подтверждены и проверены. 

Заявитель являлся членом Ассоциации «СРО «СГС» (регистрационный номер СРО-С-029-18082009) в период с 21.05.2014г. (решение Правления НП «СРО «СГС» от 21.05.2014г., протокол №17, номер в реестре 421) и прекратил членство 25.11.2016г. 

Заявителем был оплачен взнос в компенсационный фонд Ассоциации «СРО «СГС» в размере 300 000 (триста тысяч) рублей. С даты исключения из Ассоциации «СРО «СГС» и по дату предоставления настоящего заявления заявитель не состоял в иной саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, что подтверждается сведениями, содержащимися в Едином реестре членов саморегулируемых организаций, опубликованном на сайте НОСТРОЙ. В соответствии со статьей 60 Градостроительного кодекса Российской Федерации отсутствуют факты выплат из компенсационного фонда Ассоциации «СРО «СГС» в результате наступления солидарной ответственности за вред, возникший вследствие недостатков работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта капитального строительства, выполненных заявителем. 

На основании изложенного, руководствуясь частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ, Дворцов Г.Н. предложил удовлетворить заявление ООО «Техно-Группа» и перечислить денежные средства со специального счета компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации «СРО «СГС». 

По результатам обсуждения:

РЕШИЛИ: Удовлетворить заявление Общества с ограниченной ответственностью «Техно-Группа» (ИНН 1639041637 ОГРН 1091682002136) и перечислить денежные средства со специального счета компенсационного фонда  возмещения вреда Ассоциации «СРО «СГС» в размере 300 000 (триста тысяч) рублей по реквизитам, указанным в заявлении, после чего внести соответствующие изменения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении ООО «Техно-Группа» в части взносов в компенсационный фонд заявителя.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №2 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Принятие нового члена в Ассоциацию «СРО «СГС».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим о поступивших заявлениях о приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» от следующих организаций: 

- Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «Альфа Стиль» (ООО СЗ «Альфа Стиль» ИНН 6315540850 ОГРН 1026300963710)
- Общество с ограниченной ответственностью «Ремонтно-строительное объединение «Прогресс-В» (ООО «РСО «Прогресс-В» ИНН 6315571288 ОГРН 1046300451504)

РЕШИЛИ: Принять в члены Ассоциации «СРО «СГС» Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «Альфа Стиль» (ООО СЗ «Альфа Стиль» ИНН 6315540850 ОГРН 1026300963710)

В соответствии со статьей 55.16 Градостроительного Кодекса РФ, Положением о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2) взнос в компенсационный фонд составляет 500 000 (Пятьсот тысяч) рублей.

ООО СЗ «Альфа Стиль» необходимо внести в компенсационный фонд возмещения вреда 500 000 (Пятьсот тысяч) рублей.

ООО СЗ «Альфа Стиль» необходимо уплатить вступительный взнос при приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» в размере 18 000 (Восемнадцать тысяч) рублей на основании Положения «О членстве в Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» (утв. решением Общего собрания 14.04.2021., протокол №1).

ООО СЗ «Альфа Стиль» необходимо заключить договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, в соответствии с внутренним Положением о страховании Ассоциации «СРО «СГС».

 После поступления денежных средств от ООО СЗ «Альфа Стиль» внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: Принять в члены Ассоциации «СРО «СГС» Общество с ограниченной ответственностью «Ремонтно-строительное объединение «Прогресс-В» (ООО «РСО «Прогресс-В» ИНН 6315571288 ОГРН 1046300451504)

В соответствии со статьей 55.16 Градостроительного Кодекса РФ, Положением о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2) взнос в компенсационный фонд составляет 100 000 (Сто тысяч) рублей.

ООО «РСО «Прогресс-В» необходимо внести в компенсационный фонд возмещения вреда 100 000 (Сто тысяч) рублей.

ООО «РСО «Прогресс-В» необходимо уплатить вступительный взнос при приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» в размере 18 000 (Восемнадцать тысяч) рублей на основании Положения «О членстве в Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» (утв. решением Общего собрания 14.04.2021., протокол №1).

ООО «РСО «Прогресс-В» необходимо заключить договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, в соответствии с внутренним Положением о страховании Ассоциации «СРО «СГС».

 После поступления денежных средств от ООО «РСО «Прогресс-В» внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №3 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Внесение изменений в сведения о члене Ассоциации «СРО «СГС».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что на основании данных из единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) необходимо внести изменения в Единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в части изменения сведений о лице, осуществляющем функции единоличного исполнительного органа юридического лица и (или) руководителя коллегиального исполнительного органа юридического лица, в части изменения сведений о наименовании юридического лица, а также  в части изменения сведений об адресе юридического лица  в отношении следующих организаций: 

- Общество с ограниченной ответственностью «РОСЭЛЕКТРИК» (ИНН 6311147335 ОГРН 1136311008008)
- Общества с ограниченной ответственностью «ЭКО-технологии плюс» (ИНН 6316154449 ОГРН 1106316006191)
- Общества с ограниченной ответственностью «СПЕЦСТРОЙ» (ИНН 6317128233 ОГРН 1186313077587)
В соответствии с Положением «О ведении реестра членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2)  

РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общества с ограниченной ответственностью «РОСЭЛЕКТРИК» (ИНН 6311147335 ОГРН 1136311008008) в части изменения сведений о лице, осуществляющем функции единоличного исполнительного органа юридического лица и (или) руководителя коллегиального исполнительного органа юридического лица, изменив на:
Директор Лихачев Александр Александрович
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общества с ограниченной ответственностью «ЭКО-технологии плюс» (ИНН 6316154449 ОГРН 1106316006191) в части изменения сведений об адресе юридического лица, изменив на:
443080, Самарская обл., г.Самара, проезд 3-й, д. 57, ком. 48-52, 64-69, 70
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общества с ограниченной ответственностью «СПЕЦСТРОЙ» (ИНН 6317128233 ОГРН 1186313077587) в части изменения сведений о лице, осуществляющем функции единоличного исполнительного органа юридического лица и (или) руководителя коллегиального исполнительного органа юридического лица, изменив на:
Управляющий Кабанов Алексей Евгеньевич

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.
ПО ВОПРОСУ №4 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О рассмотрении заявления о приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» ООО «АКО» (ИНН 7702743842), заявления о зачете взносов в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС»

1) СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим о поступившем заявлении (вх. от 01.07.2022 №01-25/95) с приложенными документами на вступление в члены Ассоциации «СРО «СГС» - Общества с ограниченной ответственностью «АКО» (ИНН 7702743842, ОГРН 1107746840475) и установлением права выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам подряда, в которых сумма работ по одному договору не превышает 60 000 000 рублей (I ВВ), а также правом принимать участие в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер обязательств по которым не превышает 60 000 000 рублей (I ОДО).

По результатам проверки представленных ООО «АКО» документов, установлено соответствие ООО «АКО» требованиям Положения «О членстве в Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» (утв. решением Общего собрания 14.04.2021., протокол №1).

В соответствии со статьей 55.16 Градостроительного Кодекса РФ, Положением о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2) и Положением о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2 с изм. от 14.04.2021г. протокол №1) взносы в компенсационные фонды составляют 100 000 (Сто тысяч) рублей и 200 000 (Двести тысяч) рублей соответственно.

ООО «АКО» необходимо внести в компенсационный фонд возмещения вреда 100 000 (Сто тысяч) рублей и в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств 200 000 (Двести тысяч) рублей.

ООО «АКО» необходимо уплатить вступительный взнос при приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» в размере 18 000 (Восемнадцать тысяч) рублей на основании Положения «О членстве в Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» (утв. решением Общего собрания 14.04.2021., протокол №1).

ООО «АКО» необходимо заключить договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, в соответствии с внутренним Положением о страховании Ассоциации «СРО «СГС».

По результатам обсуждения, 

РЕШИЛИ:

Принять в члены Ассоциации «СРО «СГС» Общество с ограниченной ответственностью «АКО» (ИНН 7702743842, ОГРН 1107746840475). После поступления денежных средств от ООО «АКО» внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

2) СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который сообщил о том, что ООО «АКО» совместно с заявлением на вступление в Ассоциацию «СРО «СГС» представило заявление на зачет взносов в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС», ранее внесенные ООО «ЭКОЛАЙН» (ИНН 6321078095), прекратившим деятельность в связи с реорганизацией в форме присоединения к ООО «АКО» (ИНН 7702743842, ОГРН 1107746840475).

Размер взносов, ранее оплаченных ООО «ЭКОЛАЙН» (ИНН 6321078095) составляет:

Взнос в компенсационный фонд возмещения вреда 100 000 (Сто тысяч) 00 рублей (I уровень ВВ).

Взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств - 200 000 (Двести тысяч) 00 рублей (I уровень ОДО).

Документы, представленные ООО «АКО» совместно с заявлением о зачете взносов в компенсационные фонды, подтверждают проведение процедуры реорганизации:

Договор о присоединении от 22.09.2021, п.1.6. которого содержит условие о переходе всех прав и обязанностей присоединённого общества ООО «ЭКОЛАЙН» (ИНН 6321078095) к Основному обществу ООО «АКО» (ИНН 7702743842, ОГРН 1107746840475) в порядке универсального правопреемства в соотв. с п.1 ст.129, п.2 ст.58 ГК РФ.

При реорганизации юридического лица в форме присоединения к нему другого юридического лица первое из них считается реорганизованным с момента внесения в ЕГРЮЛ записи о прекращении деятельности присоединенного юридического лица.

Лист записи от 10.01.2022 за ГРН 2226300014060 подтверждает внесение записи о завершении реорганизации ООО «ЭКОЛАЙН» в форме присоединения к ООО «АКО», выписка из ЕГРЮЛ ООО «ЭКОЛАЙН» содержит запись о прекращении деятельности с 10.01.2022 г.

В соответствии с действующим законодательством член СРО не вправе передавать членство в СРО и принимать решение о передаче права выполнять работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства по договорам подряда., т.к. законодательно установлен порядок приема в члены СРО, в соответствии со ст.55.16 ГрК РФ. 

Дворцов Г.Н. сообщил, что суды и контрольные органы не имеют единообразной позиции по рассматриваемому вопросу, что порождает неопределённость в сообществе при правоприменении.   

На законодательном уровне остаётся неурегулированным вопрос о последствиях реорганизации юридических лиц – членов СРО.
Минрегион России в своём письме от 02.11.2010 No 37669-ИП/08 по
вопросу о реорганизации членов СРО выразил мнение об исключительности членства в саморегулируемой организации и, как следствие, отсутствии возможности быть переданным другим лицам в порядке правопреемства. Минстрой России в письме от 14.05.2015 No 14201-АБ/08 также категорично указывает, что при реорганизации юридического лица в форме слияния, присоединения, разделения, выделения, преобразования юридическому лицу – правопреемнику для осуществления видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, необходимо вступить в саморегулируемую организацию и получить свидетельство о допуске на выполняемые виды работ. Статья 58 ГК РФ регулирует переход в процессе реорганизации прав и обязанностей реорганизуемого юридического лица, однако ст. 59 ГК РФ устанавливается правопреемство лишь обязательств юридического лица. 

Ростехнадзор в своих письмах от 01.03.2018 №09-00-06/1779, от 27.05.2021 №09-01-05/3841 выразил мнение, что только при реорганизации юридического лица в форме преобразования права и обязанности реорганизованного юридического лица в отношении других лиц не изменяются и членство сохраняется. Во всех остальных случаях реорганизации (слияния, присоединения, разделения, выделения) вопросы правопреемства регулируются в зависимости от конкретных форм и условий реорганизации. 

В частности, в случаях, когда реорганизация заканчивается прекращением юридических лиц передача права на выполнение работ невозможна, так как прекращение юридического лица влечёт
за собой исключение из СРО. 

На основании изложенного, Дворцов Г.Н. предложил отказать в зачете взносов ООО «ЭКОЛАЙН» (ИНН 6321078095) в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС», а также вступительный взнос в счет соответствующих взносов ООО «АКО» (ИНН 7702743842). 

По результатам обсуждения, 

РЕШИЛИ: Отказать в зачете взносов ООО «ЭКОЛАЙН» (ИНН 6321078095) в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС», а также вступительного взноса в счет соответствующих взносов ООО «АКО» (ИНН 7702743842). 

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №5 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Об установлении уровней ответственности на основании поступивших взносов в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что в соответствии с решением, принятым Правлением Ассоциации «СРО «СГС» от 13 июля 2022 г. (протокол №26), в члены Ассоциации «СРО «СГС» было принято Общество с ограниченной ответственностью «Ремонтно-строительное объединение «Прогресс-В» (ООО «РСО «Прогресс-В» ИНН 6315571288 ОГРН 1046300451504) и выставлен счет на оплату взноса в компенсационный фонд возмещения вреда для получения I уровня ответственности и установления права принимать участие в заключении договоров строительного подряда, в которых сумма работ по одному договору не превышает 60 000 000 рублей (I ВВ).
В связи с поступлением денежных средств от ООО «РСО «Прогресс-В» в компенсационный фонд на специальный счет Ассоциации «СРО «СГС» предложил внести соответствующие сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении ООО «РСО «Прогресс-В» в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 

РЕШИЛИ: Внести сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Ремонтно-строительное объединение «Прогресс-В» (ООО «РСО «Прогресс-В» ИНН 6315571288 ОГРН 1046300451504) в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 
В соответствии с полученным заявлением на внесение изменений в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» установить следующие уровни ответственности:

	I уровень ответственности КФ ВВ (не превышает 60 000 000 рублей) с 13.07.2022 г.
	


Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №6 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Внесение иных сведений в единый реестр СРО».  

  СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который сообщил о необходимости внесения дополнительных (иных) сведений в единый реестр СРО, касающихся членов Ассоциации «СРО «СГС», и озвучил их.


РЕШИЛИ: Внести соответствующие требования в единый реестр СРО, согласно Приложению №1 к Протоколу.
   Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

   Решение принято единогласно.

   Председательствующий на заседании 



           
    Л.С. Аристова   
   Секретарь заседания Правления     




    А.А.Кузнецова
