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ПРОТОКОЛ № 3 от 25.01.2017г.
заседания Правления Ассоциации 
 «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»

Место проведения заседания Правления -  г. Самара, ул. Чапаевская, д. 174.
Время проведения: начало работы в 15.00 часов местного времени, окончание работы в 16.30
Председательствующий на заседании: - Аристова Л.С.
Основание проведения заседания Правления – решение Председателя Правления Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» Аристовой Л.С., согласно п. 11.4 Устава Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей».

Из 12 членов Правления присутствует 7:
1. Аристова Любовь Савельевна (АО ДОРИС);
2. Катин Александр Леонидович (ООО «Дом-75»);
3. Коньков Николай Никитич (ООО «Долина-Центр-С»);
4. Талдыкин Анатолий Николаевич (ООО «ИНТ); 
5. Блеснова Людмила Евгеньевна (ООО «Атлант»);
6. Самсонов Алексей Борисович (ООО «СМПУ-ПЕНЕТРОН»); 
7. Кажаев Алексей Михайлович (ООО «Репер»).

Кворум имеется.	
На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:
Дворцов Г.Н. – Исполнительный директор Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»;
Карандей В.В. – Главный инженер АО «БСК – СПб» (по доверенности).
Домбровски Ежи – эксперт Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей».
Кузнецова А.А. – Начальник юридического отдела Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» - Председатель Комитета по контролю Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей».

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ:
СЛУШАЛИ: Аристову Л.С., которая сообщила присутствующим, что из 12 (двенадцати) членов Правления для участия в заседании зарегистрировались 7 (семь), что составляет 58% от общего числа членов Правления Ассоциации «СРО «СГС». Предложила избрать секретарем заседания Правления Конькова Н.Н.
РЕШИЛИ: Избрать секретарем заседания Конькова Н.Н.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
Решение принято единогласно.

Председательствующий на заседании Правления – Аристова Л.С., объявила заседание Правления открытым.

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ПРАВЛЕНИЯ:
СЛУШАЛИ: Аристову Л.С., которая предложила утвердить повестку дня заседания Правления, состоящую из 4 вопросов.
Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня Правления.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
Решение принято единогласно.

Повестка дня Правления:
1.Выдача Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
2.Внесение изменений в Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам Ассоциации «СРО «СГС». 
3.Рассмотрение обращения Приволжского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) на действия АО «БСК-СПб» при строительстве (реконструкции) объекта капитального строительства «Реконструкция автомобильной дороги М-7 «Волга».
4. О противодействии коррупции.

ПО ВОПРОСУ №1 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Выдача Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».
СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что в соответствии с решением, принятым Правлением Ассоциации «СРО «СГС» от 23.11.2016 г. (протокол №36), в члены Ассоциации «СРО «СГС» в порядке перехода из другой саморегулируемой организации было принято Общество с ограниченной ответственностью «СтройКомплектПоволжье» (ИНН 6319206310, ОГРН 1166313083716). В связи с поступлением средств компенсационного фонда в размере 100 000 (Сто тысяч) рублей от                                     ООО «СтройКомплектПоволжье» (на основании заявления исх. от 23.01.2017 № 04-т) на специальный счет Ассоциации «СРО «СГС» предложил  выдать ООО «СтройКомплектПоволжье» свидетельство о допуске к работам и внести сведения об этом в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 
РЕШИЛИ: Выдать Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывает влияние на безопасность объектов капитального строительства, Обществу с ограниченной ответственностью «СтройКомплектПоволжье» (ИНН 6319206310, ОГРН 1166313083716), согласно итоговому заключению о выдаче Свидетельства о допуске члену Ассоциации «СРО «СГС». 
Поручить специалисту, ответственному за ведение реестра членов Ассоциации «СРО «СГС», внести соответствующие сведения в реестр членов.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №2 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Внесение изменений в Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам Ассоциации «СРО «СГС».
СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который сообщил, что в                Ассоциацию «СРО «СГС» поступили заявления о внесении изменений в Свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, от членов Ассоциации «СРО «СГС» Общества с ограниченной ответственностью  «ТД Лидер», Закрытого акционерного общества «САНЕКО», а также доложил о результатах проверки соответствия поданных документов и проверки достоверности сведений, содержащихся в документах, требованиям к выдаче Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

РЕШИЛИ: Внести изменения в Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и выдать Свидетельство о допуске к работам взамен ранее выданного, члену Ассоциации «СРО «СГС»    ООО  «ТД Лидер» (ИНН 6311105712, ОГРН 1086311001930), согласно итоговому заключению о выдаче дополнительного Свидетельства о допуске члену Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
Решение принято единогласно

РЕШИЛИ: Внести изменения в Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и выдать Свидетельство о допуске к работам взамен ранее выданного, члену Ассоциации «СРО «СГС»     ЗАО  «САНЕКО» (ИНН 6315334618, ОГРН 1026300892452), согласно итоговому заключению о выдаче дополнительного Свидетельства о допуске члену Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
Решение принято единогласно

ПО ВОПРОСУ №3 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Рассмотрение обращения Приволжского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) на действия АО «БСК-СПб» при строительстве (реконструкции) объекта капитального строительства «Реконструкция автомобильной дороги М-7 «Волга».
СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Ассоциации «СРО «СГС» Дворцова Г.Н., который доложил, что в Ассоциацию «СРО «СГС» поступило обращение от Приволжского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор), в котором сообщается, что в ходе внеплановой выездной проверки объекта капитального строительства «Реконструкция автомобильной дороги М-7 «Волга» Москва – Владимир – Нижний Новгород – Казань – Уфа на участке км 878 – 888, Республика Татарстан» были выявлены нарушения Градостроительного законодательства, допущенные членом Ассоциации «СРО «СГС» АО «БСК – СПб». Просят рассмотреть данное обращение (вх. №01-12/1/21 от 24.01.2017 г.) и применить к АО «БСК - СПб» меры дисциплинарного воздействия. О принятых мерах проинформировать Приволжское управление Ростехнадзора. 

СЛУШАЛИ: Главного инженера АО «БСК – СПб» Карандея В.В., который пояснил, что работы по устранению выявленных нарушений ведутся, планируется исправление указанных нарушений в установленный срок.

СЛУШАЛИ: Председателя Комитета по Контролю Ассоциации «СРО «СГС»            Кузнецову А.А., которая предложила пригласить представителя организации АО «БСК-СПб» 08.02.2017 года на заседание Дисциплинарной комиссии Ассоциации «СРО «СГС» для разбирательства по факту допущенных нарушений.

РЕШИЛИ: АО «БСК-СПб» направить в Приволжское управление Ростехнадзора и Ассоциации «СРО «СГС» пояснения относительно выявленных нарушений. 
Передать информацию о решении Правления на рассмотрение в Дисциплинарную комиссию для принятия соответствующих решений. 
По результатам проведенных мероприятий уведомить Приволжское управление Ростехнадзора.
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.
Решение принято единогласно
ПО ВОПРОСУ №4 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О противодействии коррупции».
СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который отметил, что государство рассматривает гражданское общество как важнейшего партнера и союзника в борьбе с коррупцией и в формировании нетерпимого к ней отношения. В связи с этим для формирования в обществе атмосферы неприятия коррупции необходимо активнее взаимодействовать со средствами массовой информации, разъяснять людям пагубность участия в любых коррупционных схемах.
СЛУШАЛИ: Начальника юридического отдела Кузнецову А.А., которая подчеркнула, что борьба с коррупцией в Российской Федерации ведется достаточно последовательно, обратив внимание на совершенствование законодательства в этом направлении. 

СЛУШАЛИ: Председателя Правления Аристову Л.С., которая призвала всех присутствующих лично организовать регулярный и глубокий мониторинг законности и обоснованности принимаемых решений в сферах наибольшего распространения коррупционных факторов. 


Председательствующий на заседании 					            Л.С.Аристова
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