                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      ПРОТОКОЛ №10 от 23.03.2022 г.
заседания Правления Ассоциации
«Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»

Место проведения заседания – г. Самара, ул. Чапаевская, д. 174

Время проведения: начало работы в 15.00 часов местного времени, окончание работы в 16.00
Председательствующий на заседании – Аристова Л.С.

Основание проведения заседания - решение Исполнительного директора Ассоциации «СРО «СГС» Дворцова Г.Н., согласно п. 9.9 Устава Ассоциации «СРО «СГС»

Количество лиц, имеющих право принимать участие в заседании и решении по вопросам повестки дня заседания, поставленным на голосование – 9 (девять), из них принявших участие в заседании – 7 (семь).
Из 9 членов Правления присутствует 7:

1. Аристова Любовь Савельевна (АО «ДОРИС»);

2. Коньков Николай Никитич (ООО «Долина-Центр-С»);
3. Катин Александр Леонидович (ООО «Дом-75»);
4. Самсонов Алексей Борисович (ООО «СМПУ-ПЕНЕТРОН»); 

5. Шиндин Семен Иванович (ООО «СИМД»);
6. Хугаев Ростик Ерастович (независимый член);

7. Купцов Владимир Николаевич (независимый член);

Кворум имеется.


На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:

Дворцов Г.Н. - Исполнительный директор Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»;
Михалчев Ю.И. – Заместитель исполнительного директора Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»;

Кузнецова А.А. – Начальник юридического отдела Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей».
ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ:

СЛУШАЛИ: Председательствующего, который сообщил присутствующим, что из 9 (девять) членов Правления для участия в заседании зарегистрировались 7 (семь), что составляет 77% от общего числа членов Правления Ассоциации «СРО «СГС». Заседание считается правомочным, т.к. на нем присутствует не менее 50 % членов. Председательствующий объявил заседание Правления Ассоциации «СРО «СГС» открытым.
 Предложил избрать секретарем заседания Правления Кузнецову А.А.
РЕШИЛИ: Избрать секретарем заседания Кузнецову А.А.
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий на заседании Правления – Аристова Л.С., объявила заседание Правления открытым.
О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ПРАВЛЕНИЯ:
СЛУШАЛИ: Аристову Л.С., которая предложила утвердить повестку дня заседания Правления, состоящую из 8 вопросов.

Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня Правления.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Повестка дня Правления:

1. О назначении внеплановой проверки по жалобе ООО «СК Альфа» в отношении ООО «ОТРАДНЫЙ-СПЕЦСТРОЙ» (ИНН 6372025870).

2. Принятие нового члена в Ассоциацию «СРО «СГС»

3. Внесение изменений в сведения о члене Ассоциации «СРО «СГС»

4. О прекращении членства в Ассоциации «СРО «СГС»

5. Об установлении уровней ответственности на основании поступивших взносов в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС»

6. О переносе ежегодной плановой проверки АО «АВТОВАЗ».

7. Внесение иных сведений в единый реестр СРО.
8. О проведении Общего собрания членов Ассоциации «СРО» СГС».
ПО ВОПРОСУ №1 ПОВЕСТКИ ДНЯ: О назначении внеплановой проверки по жалобе ООО «СК Альфа» в отношении ООО «ОТРАДНЫЙ-СПЕЦСТРОЙ» (ИНН 6372025870).
СЛУШАЛИ: Михалчева Ю.И., который сообщил, что в Ассоциацию «СРО «СГС» 17.03.2022 г. поступила Жалоба от ООО «СК Альфа» (ИНН 7804676553) на члена Ассоциации «СРО «СГС» ООО «ОТРАДНЫЙ-СПЕЦСТРОЙ» (ИНН 6372025870). В Жалобе указано, что ООО «ОТРАДНЫЙ-СПЕЦСТРОЙ» заключили в период с 01.03.2022 по 17.03.2022 2 контракта с Муниципальным автономным учреждением муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Центр материально-технического обеспечения образовательных учреждений» на общую сумму 62 427 319 рублей. При этом указанная организация имеет первый уровень ответственности (предельный размер обязательств не должен превышать 60 000 000 рублей). ООО «СК Альфа» просят провести внеплановую проверку, в случае необходимости применить меры дисциплинарного воздействия, а также уведомить заказчика о нарушении.
СЛУШАЛИ: Начальника юридического отдела Кузнецову А.А., которая пояснила, что 16.03.2022 г. ООО «ОТРАДНЫЙ-СПЕЦСТРОЙ» направил в адрес Ассоциации «СРО «СГС» заявление об изменении уровня ответственности до второго. Решением Правления Ассоциации «СРО «СГС» от 16.03.2022 г. заявление рассмотрено положительно, организации выставлен счет на доплату 2 300 000 рублей, которые были внесены 21.03.2022 г. Оснований для возбуждения дисциплинарного производства нет, так как допущенное нарушение исправлено.
РЕШИЛИ: Не назначать внеплановую проверку деятельности в отношении ООО «ОТРАДНЫЙ-СПЕЦСТРОЙ». 

Вынести предупреждение ООО «ОТРАДНЫЙ-СПЕЦСТРОЙ» о недопустимости нарушения норм действующего законодательства, а также о последствиях их несоблюдения.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.
ПО ВОПРОСУ №2 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Принятие нового члена в Ассоциацию «СРО «СГС».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим о поступивших заявлениях о приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» от следующих организаций: 

- Общество с ограниченной ответственностью «БРИГАДА МАСТЕРОВ» (ООО «БМ» ИНН 6319200735 ОГРН 1156313075126) 
- Общество с ограниченной ответственностью Проектно-Строительная Компания «СамараСтройПроект» (ООО ПСК «СамараСтройПроект» ИНН 6316200751 ОГРН 1146316006539)
РЕШИЛИ: Принять в члены Ассоциации «СРО «СГС» Общество с ограниченной ответственностью «БРИГАДА МАСТЕРОВ» (ООО «БМ» ИНН 6319200735 ОГРН 1156313075126) 
В соответствии со статьей 55.16 Градостроительного Кодекса РФ, Положением о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2) и Положением о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2 с изм. от 14.04.2021г. протокол №1) взносы в компенсационные фонды составляет 100 000 (Сто тысяч) рублей и 200 000 (Двести тысяч) рублей соответственно.

ООО «БМ» необходимо внести в компенсационный фонд возмещения вреда 100 000 Сто тысяч) рублей и компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств 200 000 (Двести тысяч) рублей.

ООО «БМ» необходимо уплатить вступительный взнос при приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» в размере 18 000 (Восемнадцать тысяч) рублей на основании Положения «О членстве в Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» (утв. решением Общего собрания 14.04.2021., протокол №1).

ООО «БМ» необходимо заключить договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, в соответствии с внутренним Положением о страховании Ассоциации «СРО «СГС».

 После поступления денежных средств от ООО «БМ» внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Принять в члены Ассоциации «СРО «СГС» Общество с ограниченной ответственностью Проектно-Строительная Компания «СамараСтройПроект» (ООО ПСК «СамараСтройПроект» ИНН 6316200751 ОГРН 1146316006539) 
В соответствии со статьей 55.16 Градостроительного Кодекса РФ, Положением о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2) взнос в компенсационный фонд составляет 100 000 (Сто тысяч) рублей.
ООО ПСК «СамараСтройПроект» необходимо внести в компенсационный фонд возмещения вреда 100 000 (Сто тысяч) рублей.

ООО ПСК «СамараСтройПроект» необходимо уплатить вступительный взнос при приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» в размере 18 000 (Восемнадцать тысяч) рублей на основании Положения «О членстве в Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» (утв. решением Общего собрания 14.04.2021., протокол №1).

ООО ПСК «СамараСтройПроект» необходимо заключить договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, в соответствии с внутренним Положением о страховании Ассоциации «СРО «СГС».

 После поступления денежных средств от ООО ПСК «СамараСтройПроект» внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №2 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Внесение изменений в сведения о члене Ассоциации «СРО «СГС».
СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что на основании данных из единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) необходимо внести изменения в Единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в части изменения сведений о лице, осуществляющем функции единоличного исполнительного органа юридического лица и (или) руководителя коллегиального исполнительного органа юридического лица, в части изменения сведений о наименовании юридического лица, а также  в части изменения сведений об адресе юридического лица  в отношении следующих организаций: 
-Общества с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «Интеграция» (ИНН 6319028080 ОГРН 1026301704945)
-Акционерного общества «АВТОВАЗ» (ИНН 6320002223 ОГРН 1026301983113)
-Общества с ограниченной ответственностью «ПромСтройМонтаж» (ИНН 6321291578 ОГРН 1126320008847)
-Общества с ограниченной ответственностью «АнтикорПлюс» (ИНН 6319237559 ОГРН 1196313020551)
-Акционерное общество «САНЕКО» (ИНН 6315334618 ОГРН 1026300892452)
РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Специализированный застройщик «Интеграция» (ИНН 6319028080 ОГРН 1026301704945) в части изменения сведений о лице, осуществляющем функции единоличного исполнительного органа юридического лица и (или) руководителя коллегиального исполнительного органа юридического лица, изменив на:

Директор Калинин Сергей Александрович
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Акционерного общества «АВТОВАЗ» (ИНН 6320002223 ОГРН 1026301983113) в части изменения сведений о лице, осуществляющем функции единоличного исполнительного органа юридического лица и (или) руководителя коллегиального исполнительного органа юридического лица, изменив на:

Президент Мор Николя Жан Этьен
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

  РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общества с ограниченной ответственностью «ПромСтройМонтаж» (ИНН 6321291578 ОГРН 1126320008847) в части изменения сведений об адресе юридического лица, изменив на: 

Адрес местонахождения: 445051, Самарская обл, г Тольятти, ул Спортивная, д. 1Г, кв. 30

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общества с ограниченной ответственностью «АнтикорПлюс» (ИНН 6319237559 ОГРН 1196313020551) в части изменения сведений об адресе юридического лица, изменив на: 

Адрес местонахождения: 443125, Самарская обл, г Самара, ул.Губанова, д. 20а, офис Н13
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: Начальника юридического отдела Кузнецову А.А.., которая доложила присутствующим о том, что в соответствии с информацией, полученной из Единого государственного реестра юридических лиц, Акционерное общество «САНЕКО» (ИНН 6315334618 ОГРН 1026300892452) прекратило свою деятельность путем реорганизации в форме преобразования в Общество с ограниченной ответственностью «САНЕКО».  

РЕШИЛИ: Внести сведения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» - Общество с ограниченной ответственностью «САНЕКО» (ИНН 6316277761 ОГРН 1226300012289), 

 Адрес местонахождения: 443080, Самарская обл, г Самара, ш Московское, 41 этаж 6 помещ. 24

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что в Ассоциацию «СРО «СГС» поступило заявление от Общества с ограниченной ответственностью «Самарамонтажсервис» (ИНН 6317147395 ОГРН 1206300033939) об изменении уровня ответственности в части получения I уровня ответственности и установления права принимать участие в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер обязательств по которым не превышает 60 000 000 рублей (I ОДО) 
РЕШИЛИ: Внести сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Самарамонтажсервис» (ИНН 6317147395 ОГРН 1206300033939) в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» и установить за организацией соответствующие уровни ответственности после поступления взноса на специальные счета Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №4 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О прекращении членства в Ассоциации «СРО «СГС»

СЛУШАЛИ: Начальника юридического отдела Ассоциации «СРО «СГС» Кузнецову А.А., которая сообщила, что по состоянию на 23.03.2022 г. организациями – членами Ассоциации «СРО «СГС» допущены существенные нарушения условий членства, а именно:

- Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ-С» (ИНН 6325059470 ОГРН 1146325000645):

1) в нарушение пп. 6.7, 8.3.1, 8.4.1, Положения «О членстве в Ассоциации «СРО «СГС», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021г. (Протокол №1 далее по тексту – Положение о членстве в Ассоциации «СРО «СГС») не соблюдается условие об оплате членских и целевых взносов. 

Задолженность ООО «СТРОЙ-С» на текущую дату составляет 54 200 (Пятьдесят четыре  тысячи двести) рублей;

2) в нарушение п.6.1 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.4 ч.1 ст.55.6 Градостроительного кодекса РФ, не соблюдается требование к минимальной численности главных инженеров проекта, включенных в Национальный реестр специалистов, а именно отсутствуют подтвержденные специалисты, включенные в НРС.

3) в нарушение п.6.9 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.3.1 Положения о страховании членами Ассоциации «СРО «СГС» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства от 17.07.2019 г. (далее по тексту – Положение о страховании риска гражданской ответственности) отсутствует заключенный договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ

- Общество с ограниченной ответственностью «ВОЛГАПРОЕКТСТРОЙ» (ИНН 6320042586  ОГРН 1196313089191):

1) в нарушение пп. 6.7, 8.3.1, 8.4.1, Положения «О членстве в Ассоциации «СРО «СГС», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021г. (Протокол №1 далее по тексту – Положение о членстве в Ассоциации «СРО «СГС») не соблюдается условие об оплате членских и целевых взносов. 

Задолженность ООО «ВОЛГАПРОЕКТСТРОЙ» на текущую дату составляет 68 100 (Шестьдесят восемь  тысяч  сто) рублей;

2) в нарушение п.6.1 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.4 ч.1 ст.55.6 Градостроительного кодекса РФ, не соблюдается требование к минимальной численности главных инженеров проекта, включенных в Национальный реестр специалистов, а именно отсутствуют подтвержденные специалисты, включенные в НРС.

3) в нарушение п.6.9 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.3.1 Положения о страховании членами Ассоциации «СРО «СГС» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства от 17.07.2019 г. (далее по тексту – Положение о страховании риска гражданской ответственности) отсутствует заключенный договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ

- Общество с ограниченной ответственностью «ТЕХНОЛОГИКА» (ИНН 6321446454 ОГРН 1186313035963):

1) в нарушение пп. 6.7, 8.3.1, 8.4.1, Положения «О членстве в Ассоциации «СРО «СГС», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021г. (Протокол №1 далее по тексту – Положение о членстве в Ассоциации «СРО «СГС») не соблюдается условие об оплате членских и целевых взносов. 

Задолженность ООО «ТЕХНОЛОГИКА» на текущую дату составляет 45 400 (Сорок пять тысяч четыреста) рублей;

2) в нарушение п.6.1 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.4 ч.1 ст.55.6 Градостроительного кодекса РФ, не соблюдается требование к минимальной численности главных инженеров проекта, включенных в Национальный реестр специалистов, а именно отсутствуют подтвержденные специалисты, включенные в НРС.

3) в нарушение п.6.9 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.3.1 Положения о страховании членами Ассоциации «СРО «СГС» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства от 17.07.2019 г. (далее по тексту – Положение о страховании риска гражданской ответственности) отсутствует заключенный договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ

- Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «РосСтрой» (ООО СК «РосСтрой» ИНН 6323094649 ОГРН 1066320206061):

1) в нарушение пп. 6.7, 8.3.1, 8.4.1, Положения «О членстве в Ассоциации «СРО «СГС», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021г. (Протокол №1 далее по тексту – Положение о членстве в Ассоциации «СРО «СГС») не соблюдается условие об оплате членских и целевых взносов. 

Задолженность ООО СК «РосСтрой» на текущую дату составляет 45 400 (Сорок пять тысяч четыреста) рублей;

2) в нарушение п.6.9 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.3.1 Положения о страховании членами Ассоциации «СРО «СГС» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства от 17.07.2019 г. (далее по тексту – Положение о страховании риска гражданской ответственности) отсутствует заключенный договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ

Учитывая длительный характер нарушений, отсутствие обратной связи от организаций, а также отсутствие реально предпринимаемых мер для их устранения,

РЕШИЛИ: Исключить из членов в связи с нарушением норм, установленных Положением о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», следующие организации:


- Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ-С» (ИНН 6325059470 ОГРН 1146325000645) из членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» на основании пп.2 п.9.1, пп.4 п.9.5 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС» с 23.03.2022 г.

В соответствии с п.9.8. Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», утвержденным решением Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021 г. (Протокол №1) лицу, прекратившему членство в саморегулируемой организации, не возвращаются уплаченные вступительный взнос, членские и целевые взносы, а также взнос (взносы) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации «СРО «СГС».

Внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Исключить из членов в связи с нарушением норм, установленных Положением о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», следующие организации:


- Общество с ограниченной ответственностью «ВОЛГАПРОЕКТСТРОЙ» (ИНН 6320042586  ОГРН 1196313089191) из членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» на основании пп.2 п.9.1, пп.4 п.9.5 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС» с 23.03.2022 г.

В соответствии с п.9.8. Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», утвержденным решением Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021 г. (Протокол №1) лицу, прекратившему членство в саморегулируемой организации, не возвращаются уплаченные вступительный взнос, членские и целевые взносы, а также взнос (взносы) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации «СРО «СГС».

Внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Исключить из членов в связи с нарушением норм, установленных Положением о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», следующие организации:


- Общество с ограниченной ответственностью «ТЕХНОЛОГИКА» (ИНН 6321446454 ОГРН 1186313035963) из членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» на основании пп.2 п.9.1, пп.4 п.9.5 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС» с 23.03.2022 г.

В соответствии с п.9.8. Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», утвержденным решением Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021 г. (Протокол №1) лицу, прекратившему членство в саморегулируемой организации, не возвращаются уплаченные вступительный взнос, членские и целевые взносы, а также взнос (взносы) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации «СРО «СГС».

Внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

- Общество с ограниченной ответственностью Строительная компания «РосСтрой» (ООО СК «РосСтрой» ИНН 6323094649 ОГРН 1066320206061)из членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» на основании пп.2 п.9.1, пп.4 п.9.5 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС» с 23.03.2022 г.

В соответствии с п.9.8. Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», утвержденным решением Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021 г. (Протокол №1) лицу, прекратившему членство в саморегулируемой организации, не возвращаются уплаченные вступительный взнос, членские и целевые взносы, а также взнос (взносы) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации «СРО «СГС».

Внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №5 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Об установлении уровней ответственности на основании поступивших взносов в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что в соответствии с решением, принятым Правлением Ассоциации «СРО «СГС» от 16 марта 2022 г. (протокол №9), было получено заявление от Общества с ограниченной ответственностью «Отрадный-СпецСтрой» (ИНН 6372025870 ОГРН 1196313091920) и выставлен счет на оплату взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств для установления права принимать участие в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер обязательств не превышает 500 000 000 рублей (II ОДО).

В связи с поступлением средств от ООО «Отрадный-СпецСтрой» в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств на специальный счет Ассоциации «СРО «СГС» предложил внести соответствующие сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда, с использованием конкурентных способов заключения договоров в отношении ООО «Отрадный-СпецСтрой» в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 

РЕШИЛИ: Внести сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Отрадный-СпецСтрой» (ИНН 6372025870 ОГРН 1196313091920) в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 

В соответствии с полученным заявлением на внесение изменений в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» установить следующие уровни ответственности:
	
	II уровень ответственности КФ ОДО (не превышает 500 000 000 рублей) с 21.03.2022 г.


Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что в соответствии с решением, принятым Правлением Ассоциации «СРО «СГС» от 23 марта 2022 г. (протокол №10), в члены Ассоциации «СРО «СГС» было принято Общество с ограниченной ответственностью «БРИГАДА МАСТЕРОВ» (ООО «БМ» ИНН 6319200735 ОГРН 1156313075126) и выставлены счета на оплату взносов в компенсационный фонд возмещения вреда для получения I уровня ответственности и установления права принимать участие в заключении договоров строительного подряда, в которых сумма работ по одному договору не превышает 60 000 000 рублей (I ВВ), и  на оплату взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств для получения I уровня ответственности и установления права принимать участие в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер обязательств по которым не превышает 60 000 000 рублей (I ОДО)

В связи с поступлением денежных средств от ООО «БМ» в компенсационные фонды на специальные счета Ассоциации «СРО «СГС» предложил внести соответствующие сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении ООО «БМ» в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 

РЕШИЛИ: Внести сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении Общества с ограниченной ответственностью «БРИГАДА МАСТЕРОВ» (ООО «БМ» ИНН 6319200735 ОГРН 1156313075126) в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 
В соответствии с полученным заявлением на внесение изменений в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» установить следующие уровни ответственности:

	I уровень ответственности КФ ВВ (не превышает 60 000 000 рублей) с 23.03.2022 г.
	I уровень ответственности КФ ОДО (не превышает 60 000 000 рублей) с 23.03.2022 г.


Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что в соответствии с решением, принятым Правлением Ассоциации «СРО «СГС» от 23 марта 2022 г. (протокол №10), в члены Ассоциации «СРО «СГС» было принято Общество с ограниченной ответственностью Проектно-Строительная Компания «СамараСтройПроект» (ООО ПСК «СамараСтройПроект» ИНН 6316200751 ОГРН 1146316006539) и выставлен счет на оплату взноса в компенсационный фонд возмещения вреда для получения I уровня ответственности и установления права принимать участие в заключении договоров строительного подряда, в которых сумма работ по одному договору не превышает 60 000 000 рублей (I ВВ). 
В связи с поступлением денежных средств от ООО ПСК «СамараСтройПроект»  в компенсационный фонд на специальный счет Ассоциации «СРО «СГС» предложил внести соответствующие сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении ООО ПСК «СамараСтройПроект»  в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 

РЕШИЛИ: Внести сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении Общества с ограниченной ответственностью Проектно-Строительная Компания «СамараСтройПроект» (ООО ПСК «СамараСтройПроект» ИНН 6316200751 ОГРН 1146316006539) в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 

В соответствии с полученным заявлением на внесение изменений в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» установить следующие уровни ответственности:

	I уровень ответственности КФ ВВ (не превышает 60 000 000 рублей) с 23.03.2022 г.
	---------------------


Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №6 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О переносе даты плановой проверки на основании поступившего обращения от АО «АВТОВАЗ».
СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим о поступившем заявлении от Акционерного общества «АВТОВАЗ» (исх. №1U450/72 от 23.03.2022г.) с просьбой о переносе даты плановой выездной проверки деятельности организации с апреля 2022 года на май 2022 года в связи с отправкой сотрудников предприятия в единый корпоративный отпуск.

По результатам обсуждения,

РЕШИЛИ: Перенести дату плановой выездной проверки деятельности АО «АВТОВАЗ» с апреля 2022 года на июнь 2022 года. 

Поручить юридическому и экспертному отделу Ассоциации «СРО «СГС» внести изменения в ежегодный план проверок на 2022 год.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №7 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Внесение иных сведений в единый реестр СРО».  
  СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который сообщил о необходимости внесения дополнительных (иных) сведений в единый реестр СРО, касающихся членов Ассоциации «СРО «СГС», и озвучил их.


РЕШИЛИ: Внести соответствующие требования в единый реестр СРО, согласно Приложению №1 к Протоколу.
  Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

  Решение принято единогласно.
ПО ВОПРОСУ № 8 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О проведении Общего собрания членов Ассоциации «СРО» СГС».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который сообщил о необходимости проведения Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» для решения ряда вопросов и предложил:

 - Назначить проведение Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» на 20.04.2022 г.

Также предложил вынести на повестку дня Общего собрания следующие вопросы: 

1.Доклад Председателя Правления Ассоциации «СРО «СГС» Аристовой Л.С. о выдаче займов членам Ассоциации «СРО «СГС» за счет средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств.

2. Внесение изменений в Устав Ассоциации «СРО «СГС» и принятие его в новой редакции.
3. Об утверждении Положения «Об Общем собрании членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»

4.Об утверждении изменений во внутренние Положения Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей».

5. Об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Ассоциации «СРО «СГС» за 2021 год и аудиторского заключения к ней.

6. Утверждение отчета о работе Ассоциации «СРО «СГС» за 2021 год.

7. Утверждение сметы доходов и расходов на 2022 год.

8.Внесение изменений в коды ОКВЭД.

9.Разное.

РЕШИЛИ: 1) Назначить проведение Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» на 20.04.2022 г.

2)Вынести на повестку дня следующие вопросы: 

1.Доклад Председателя Правления Ассоциации «СРО «СГС» Аристовой Л.С. о выдаче займов членам Ассоциации «СРО «СГС» за счет средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств.

2. Внесение изменений в Устав Ассоциации «СРО «СГС» и принятие его в новой редакции.
3. Об утверждении Положения «Об Общем собрании членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»

4.Об утверждении изменений во внутренние Положения Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей».

5. Об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Ассоциации «СРО «СГС» за 2021 год и аудиторского заключения к ней.

6. Утверждение отчета о работе Ассоциации «СРО «СГС» за 2021 год.

7. Утверждение сметы доходов и расходов на 2022 год.

8.Внесение изменений в коды ОКВЭД.

9.Разное.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно
   Председательствующий на заседании 



           
    Л.С. Аристова   
   Секретарь заседания Правления     




    А.А.Кузнецова
