                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               ПРОТОКОЛ №32 от 25.08.2021 г.
заседания Правления Ассоциации
«Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»

Место проведения заседания – г. Самара, ул. Чапаевская, д. 174

Время проведения: начало работы в 15.00 часов местного времени, окончание работы в 17.00
Председательствующий на заседании – Аристова Л.С.

Основание проведения заседания - решение Исполнительного директора Ассоциации «СРО «СГС» Дворцова Г.Н., согласно  п. 9.9 Устава Ассоциации «СРО «СГС»

Количество лиц, имеющих право принимать участие в заседании и решении по вопросам повестки дня заседания, поставленным на голосование – 9 (девять), из них принявших участие в заседании – 7 (семь).
Из 9 членов Правления присутствует 7:

1. Аристова Любовь Савельевна (АО «ДОРИС»);

2. Коньков Николай Никитич (ООО «Долина-Центр-С»);

3. Катин Александр Леонидович (ООО «Дом-75»);

4. Самсонов Алексей Борисович (ООО «СМПУ-ПЕНЕТРОН»); 

5. Шиндин Семен Иванович (ООО «СИМД»);
6. Хугаев  Ростик Ерастович (независимый член);

7. Купцов Владимир Николаевич (независимый член);

Кворум имеется.


На заседании Правления присутствовали без права голосования следующие лица:

Дворцов Г.Н. - Исполнительный директор Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»;

Михалчев Ю.И. – Заместитель исполнительного директора Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей»;

Кузнецова А.А. – Начальник юридического отдела Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей».

Прусс А.С.- Заместитель начальника юридического отдела Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей».

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ:

СЛУШАЛИ: Председательствующего, который сообщил присутствующим, что из 9 (девять) членов Правления для участия в заседании зарегистрировались 7 (семь), что составляет 77% от общего числа членов Правления Ассоциации «СРО «СГС». Заседание считается правомочным, т.к. на нем присутствует не менее 50 % членов. 

 Предложил избрать секретарем заседания Правления Кузнецову А.А.

РЕШИЛИ: Избрать секретарем заседания Кузнецову А.А.
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий на заседании Правления – Аристова Л.С., объявила заседание Правления открытым.

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ПРАВЛЕНИЯ:
СЛУШАЛИ: Аристову Л.С., которая предложила утвердить повестку дня заседания Правления, состоящую из 7 вопросов.

Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня Правления.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

Повестка дня Правления:


1. О предоставлении займа члену Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» за счет средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств Внесение изменений в сведения о члене Ассоциации «СРО «СГС».
2. О возврате взноса в компенсационный фонд в соответствии с ч. 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ
3. Внесение изменений в сведения о члене Ассоциации «СРО «СГС».

4. Об установлении уровней ответственности на основании поступивших взносов в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС».
5. О прекращении членства в Ассоциации «СРО «СГС»

6. Внесение иных сведений в единый реестр СРО. 

7. Принятие нового члена в Ассоциацию «СРО «СГС».

ПО ВОПРОСУ №1 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О предоставлении займа члену Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» за счет средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств»

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим о результатах рассмотрения заявки (вх. от 20.08.2021 №01-31/3) с приложенными документами на получение займа членом Ассоциации «СРО «СГС» - Общество с ограниченной ответственностью «Теплоэнергострой» (ООО «ТЭС» ИНН 6316149583) в размере 6 533 804 (Шесть миллионов пятьсот тридцать три тысячи восемьсот четыре) рубля на выплату заработной платы работникам ООО «ТЭС» - члена Ассоциации «СРО «СГС», а также уплата в отношении таких работников налога на доходы физических лиц, страховых взносов по обязательному социальному страхованию, страховых взносов по обязательному медицинскому страхованию и страховых взносов по обязательному пенсионному страхованию.
Представлено обязательство об обеспечении исполнения обязательств заемщика по договору займа следующим способом: поручительство учредителей (участников) ООО «ТЭС», поручительство ООО «Проспект».

На текущую дату Ассоциацией «СРО «СГС» произведен расчёт части средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств (далее - КФ ОДО), подлежащей использованию в целях выдачи займов. Определены следующие показатели:

- общий объём средств компенсационных фондов Ассоциации «СРО «СГС» (возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств) составляет 610 072 729,24 рублей;

- объём средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств составляет 409 935 002,60 рублей;

- размер части средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств, подлежащей использованию в целях выдачи займов, (резерв КФ ОДО) составляет 147 657 203,30 рублей;

- предельный размер займа для одного члена Ассоциации «СРО «СГС» (15 процентов от 50 процентов средств КФ ОДО) составляет 30 745 125,20 рублей.

Было отмечено, что указанный расчёт части средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств, подлежащей использованию в целях выдачи займов, подтверждает возможность предоставления суммы запрашиваемого займа, заявка на получение займа с приложением документов соответствует требованиям Положения об отдельных условиях предоставления займов членам саморегулируемых организаций и порядке осуществления контроля за использованием средств, предоставленных по таким займам, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.06.2020 № 938, требованиям Положения «О компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (с изм. от 14.04.2021 г.).

По результатам обсуждения,
РЕШИЛИ:

1. Предоставить заем члену Ассоциации «СРО «СГС»: 

Общество с ограниченной ответственностью «Теплоэнергострой» (ООО «ТЭС» ИНН 6316149583 ОГРН 1096316009635) на следующих условиях:

- размер займа - 6 533 804 (Шесть миллионов пятьсот тридцать три тысячи восемьсот четыре) рубля;

- цели займа - выплата заработной платы работникам ООО «ТЭС» - члена Ассоциации «СРО «СГС», а также уплата в отношении таких работников налога на доходы физических лиц, страховых взносов по обязательному социальному страхованию, страховых взносов по обязательному медицинскому страхованию и страховых взносов по обязательному пенсионному страхованию;

- срок предоставления займа – 1 (один) год с даты заключения договора займа;

- способ обеспечения исполнения обязательств заемщика по договору займа – поручительство учредителей (участников) юридического лица, поручительство иных лиц;

- предоставить заключённые трёхсторонние соглашения с кредитными организациями, в которых ООО «ТЭС» открыты банковские счета, о списании с данных банковских счетов суммы займа, процентов за пользование суммой займа и иных платежей по договору займа в пользу Ассоциации «СРО «СГС» на основании предъявленного Ассоциацией «СРО «СГС» инкассового поручения и (или) требования (платёжного требования) (без дополнительных распоряжений Заёмщика) в течение 30 (Тридцати) календарных дней со дня заключения договора займа.

2. Поручить Исполнительному директору Дворцову Г.Н. обеспечить подготовку и заключение договора займа с членом Ассоциации «СРО «СГС» Обществом с ограниченной ответственностью «Теплоэнергострой» (ООО «ТЭС» ИНН 6316149583 ОГРН 1096316009635) на указанных условиях.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №2 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О возврате взноса в компенсационный фонд в соответствии с ч. 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что по результатам поступившего 24.08.2021г (вх. от 24.08.2021г. №01-25/160) заявления от Индивидуального предпринимателя Сибилева Юрия Александровича (ИП Сибилев Ю.А ИНН 575207019527 ОГРНИП 307575201100019) о возврате взноса в компенсационный фонд в порядке, предусмотренном частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ, установлено следующее. Заявление подано с соблюдением срока и порядка подачи заявления, установленного частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ, и подписано надлежащим лицом, полномочия подтверждены и проверены. 

Заявитель являлся членом Ассоциации «СРО «СГС» (регистрационный номер СРО-С-029-18082009) в период с 23.03.2010г. (решение Правления Ассоциации «СРО «СГС» от 23.03.2010г, протокол №5, номер в реестре 253) и прекратил членство 30.06.2017г. (решение Правления Ассоциации «СРО «СГС» от 30.06.2017г, протокол №26).  

Заявителем был оплачен взнос в компенсационный фонд Ассоциации «СРО «СГС» в размере 300 000 (триста тысяч) рублей. С даты исключения из Ассоциации «СРО «СГС» и по дату предоставления настоящего заявления заявитель не состоял в иной саморегулируемой организации, основанной на членстве лиц, осуществляющих строительство, что подтверждается сведениями, содержащимися в Едином реестре членов саморегулируемых организаций, опубликованном на сайте НОСТРОЙ. В соответствии со статьей 60 Градостроительного кодекса Российской Федерации отсутствуют факты выплат из компенсационного фонда Ассоциации «СРО «СГС» в результате наступления солидарной ответственности за вред, возникший вследствие недостатков работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта капитального строительства, выполненных заявителем. 

На основании изложенного, руководствуясь частью 14 статьи 3.3 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ, Дворцов Г.Н. предложил удовлетворить заявление ИП Сибилева Ю.А. и перечислить денежные средства со специального счета компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации «СРО «СГС». 

По результатам обсуждения:

РЕШИЛИ: Удовлетворить заявление Индивидуального предпринимателя Сибилева Юрия Александровича (ИП Сибилев Ю.А ИНН 575207019527 ОГРНИП 307575201100019) и перечислить денежные средства со специального счета компенсационного фонда  возмещения вреда Ассоциации «СРО «СГС» в размере 300 000 (триста тысяч)  рублей по реквизитам, указанным в заявлении, после чего внести соответствующие изменения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении ИП Сибилева Ю.А. в части взносов в компенсационный фонд заявителя.

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №3 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Внесение изменений в сведения о члене Ассоциации «СРО «СГС».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что на основании данных из единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) необходимо внести изменения в Единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в части изменения сведений о лице, осуществляющем функции единоличного исполнительного органа юридического лица и (или) руководителя коллегиального исполнительного органа юридического лица, в части изменения сведений о наименовании юридического лица, а также  в части изменения сведений об адресе юридического лица  в отношении следующих организаций: 

        - Акционерного общества «Гипрострой» (ИНН 7325029615 ОГРН 1027301159665)
        - Общество с ограниченной ответственностью «Группа Компаний «Сити Инвест» (ИНН 7325147560 ОГРН 1167325066721)
        - Общество с ограниченной ответственностью «ПрофСтрой» (ИНН 6319242887 ОГРН 1196313080501)
      -Общества с ограниченной ответственностью «СМК» (ИНН 6318199910 ОГРН 1126318001908) 
      - Общества с ограниченной ответственностью «Регион Энерго Строй» (ИНН 6312144993 ОГРН 1146312010459) 
      - Общества с ограниченной ответственностью «РК Строй» (ИНН 6321433896 ОГРН 1176313063740) 
В соответствии с Положением «О ведении реестра членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2)  

РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Акционерного общества «Гипрострой» (ИНН 7325029615 ОГРН 1027301159665) в части изменения сведений о лице, осуществляющем функции единоличного исполнительного органа юридического лица и (или) руководителя коллегиального исполнительного органа юридического лица, изменив на:
Директор Уланович Юрий Владимирович

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общество с ограниченной ответственностью «Группа Компаний «Сити Инвест» (ИНН 7325147560 ОГРН 1167325066721) в части изменения сведений о лице, осуществляющем функции единоличного исполнительного органа юридического лица и (или) руководителя коллегиального исполнительного органа юридического лица, изменив на:
Генеральный директор Уханов Алексей Васильевич
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общество с ограниченной ответственностью «ПрофСтрой» (ИНН 6319242887 ОГРН 1196313080501) в части изменения сведений о лице, осуществляющем функции единоличного исполнительного органа юридического лица и (или) руководителя коллегиального исполнительного органа юридического лица, изменив на:
Директор Коновалов Михаил Михайлович
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общества с ограниченной ответственностью «СМК» (ИНН 6318199910 ОГРН 1126318001908) в части изменения сведений об адресе юридического лица, изменив на:
     Адрес местонахождения: 443099, Самарская обл, г Самара, ул Фрунзе, зд. 96д, офис 202
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

 Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Регион Энерго Строй» (ИНН 6312144993 ОГРН 1146312010459) в части изменения сведений об адресе юридического лица, изменив на:
     Адрес местонахождения: 443086, Самарская обл, г Самара, ул Ерошевского, д. 3, ком. 14

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

 Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Внести изменения в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» в отношении Общества с ограниченной ответственностью «РК Строй» (ИНН 6321433896 ОГРН 1176313063740) в части изменения сведений об адресе юридического лица, изменив на:
     Адрес местонахождения: 445026, Самарская обл, г Тольятти, б-р Баумана, д. 5, офис 1003
Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

 Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №4 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Об установлении уровней ответственности на основании поступивших взносов в компенсационные фонды Ассоциации «СРО «СГС».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что в соответствии с решением, принятым Правлением Ассоциации «СРО «СГС» от 18 августа 2021 г. (протокол №31), в члены Ассоциации «СРО «СГС» было принято  Общество с ограниченной ответственностью «Регион-Строй» (ИНН 6376022528 ОГРН 1126376000563) и выставлен счет на оплату взноса в компенсационный фонд возмещения вреда для получения I уровня ответственности и установления права принимать участие в заключении договоров строительного подряда, в которых сумма работ по одному договору не превышает 60 000 000 рублей (I ВВ).

В связи с поступлением денежных средств от ООО «Регион-Строй» в компенсационный фонд на специальный счет Ассоциации «СРО «СГС» предложил внести соответствующие сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении ООО «Регион-Строй» в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

РЕШИЛИ: Внести сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Регион-Строй» (ИНН 6376022528 ОГРН 1126376000563) в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 

В соответствии с полученным заявлением на внесение изменений в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» установить следующие уровни ответственности:

	I уровень ответственности КФ ВВ (не превышает 60 000 000 рублей) с 19.08.2021 г.
	-


Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что в соответствии с решением, принятым Правлением Ассоциации «СРО «СГС» от 18 августа 2021 г. (протокол №31), в члены Ассоциации «СРО «СГС» было принято  Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙСНАБСЕРВИС» (ИНН 6321429988 ОГРН 1176313038230) и выставлен счет на оплату взноса в компенсационный фонд возмещения вреда для получения I уровня ответственности и установления права принимать участие в заключении договоров строительного подряда, в которых сумма работ по одному договору не превышает 60 000 000 рублей (I ВВ).

В связи с поступлением денежных средств от ООО «СТРОЙСНАБСЕРВИС» в компенсационный фонд на специальный счет Ассоциации «СРО «СГС» предложил внести соответствующие сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении ООО «СТРОЙСНАБСЕРВИС» в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

РЕШИЛИ: Внести сведения об уровнях ответственности и праве выполнять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору подряда в отношении Общества с ограниченной ответственностью «СТРОЙСНАБСЕРВИС» (ИНН 6321429988 ОГРН 1176313038230) в единый реестр членов Ассоциации «СРО «СГС». 

В соответствии с полученным заявлением на внесение изменений в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС» установить следующие уровни ответственности:

	I уровень ответственности КФ ВВ (не превышает 60 000 000 рублей) с 20.08.2021 г.
	-


Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №5 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «О прекращении членства в Ассоциации «СРО «СГС»

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим, что на основании данных из ЕГРЮЛ Открытое акционерное общество «Дорожное ремонтно-строительное управление» (ИНН 6323090852 ОГРН 1066320170850) признано несостоятельным (банкротом).

РЕШИЛИ: Прекратить членство Открытое акционерное общество «Дорожное ремонтно-строительное управление» (ИНН 6323090852 ОГРН 1066320170850) с 25.08.2021г. в соответствии с п.3 ст.9.1 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», утвержденным решением Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» 14.04.2021г (Протокол №1)

  В соответствии с п.9.8. Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», утвержденным решением Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» 14.04.2021г (Протокол №1) лицу, прекратившему членство в СРО, не возвращаются уплаченные вступительный взнос, членские и целевые взносы, а также взнос (взносы) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ: Заместителя начальника юридического отдела Прусс А.С., которая сообщила, что по состоянию на 25.08.2021 г. организациями – членами Ассоциации «СРО «СГС» допущены существенные нарушения условий членства, а именно:

- Общество с ограниченной ответственностью «Апекс» (ИНН 6330087040 ОГРН 1196313044905):

1) в нарушение пп. 6.7, 8.3.1, 8.4.1, Положения «О членстве в Ассоциации «СРО «СГС», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021г. (Протокол №1 далее по тексту – Положение о членстве в Ассоциации «СРО «СГС») не соблюдается условие об оплате членских и целевых взносов. 

Задолженность ООО «Апекс» на текущую дату составляет 74 200  (Семьдесят четыре тысячи двести) рублей;

2) в нарушение п.6.9 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.3.1 Положения о страховании членами Ассоциации «СРО «СГС» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства от 17.07.2019 г. (далее по тексту – Положение о страховании риска гражданской ответственности) отсутствует заключенный договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ;

3) в нарушение п.6.1 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.4 ч.1 ст.55.6 Градостроительного кодекса РФ, не соблюдается требование к минимальной численности главных инженеров проекта, включенных в Национальный реестр специалистов, а именно отсутствуют подтвержденные специалисты, включенные в НРС.

- Общество с ограниченной ответственностью «ГЛАВСТРОЙ» (ИНН 6313554015 ОГРН 1176313101667):
1) в нарушение пп. 6.7, 8.3.1, 8.4.1, Положения «О членстве в Ассоциации «СРО «СГС», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021г. (Протокол №1) не соблюдается условие об оплате членских и целевых взносов. 

Задолженность ООО «ГЛАВСТРОЙ» на текущую дату составляет  82 450  (Восемьдесят две тысячи четыреста пятьдесят) рублей;

2) в нарушение п.6.9 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.3.1 Положения о страховании членами Ассоциации «СРО «СГС» риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства от 17.07.2019 г. (далее по тексту – Положение о страховании риска гражданской ответственности) отсутствует заключенный договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ;

3) в нарушение п.6.1 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», п.4 ч.1 ст.55.6 Градостроительного кодекса РФ, не соблюдается требование к минимальной численности главных инженеров проекта, включенных в Национальный реестр специалистов, а именно отсутствуют подтвержденные специалисты, включенные в НРС.

Учитывая длительный характер нарушений, отсутствие обратной связи от организаций, а также отсутствие реально предпринимаемых мер для их устранения, предложила исключить вышеуказанные организации из членов Ассоциации «СРО «СГС» с 25.08.2021 г
РЕШИЛИ: Исключить из членов в связи с нарушением норм, установленных Положением о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», следующие организации:


- Общество с ограниченной ответственностью «Апекс» (ИНН 6330087040 ОГРН 1196313044905) из членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» на основании пп.2 п.9.1, пп.4 п.9.5 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС» с 25.08.2021 г.

В соответствии с п.9.8. Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», утвержденным решением Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021 г. (Протокол №1) лицу, прекратившему членство в саморегулируемой организации, не возвращаются уплаченные вступительный взнос, членские и целевые взносы, а также взнос (взносы) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации «СРО «СГС».

Внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Исключить из членов в связи с нарушением норм, установленных Положением о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», следующие организации:


- Общество с ограниченной ответственностью «ГЛАВСТРОЙ» (ИНН 6313554015 ОГРН 1176313101667) из членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» на основании пп.2 п.9.1, пп.4 п.9.5 Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС» с 25.08.2021 г.

В соответствии с п.9.8. Положения о членстве в Ассоциации «СРО «СГС», утвержденным решением Общего собрания членов Ассоциации «СРО «СГС» от 14.04.2021 г. (Протокол №1) лицу, прекратившему членство в саморегулируемой организации, не возвращаются уплаченные вступительный взнос, членские и целевые взносы, а также взнос (взносы) в компенсационный фонд (компенсационные фонды) Ассоциации «СРО «СГС».

Внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №6 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Внесение иных сведений в единый реестр СРО».  

  СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который сообщил о необходимости внесения дополнительных (иных) сведений в единый реестр СРО, касающихся членов Ассоциации «СРО «СГС», и озвучил их.


РЕШИЛИ: Внести соответствующие требования в единый реестр СРО, согласно Приложению №1 к Протоколу.
  Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

  Решение принято единогласно.

ПО ВОПРОСУ №7 ПОВЕСТКИ ДНЯ: «Принятие нового члена в Ассоциацию «СРО «СГС».

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Дворцова Г.Н., который доложил присутствующим о поступивших заявлениях о приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» от следующих организаций: 
- Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОТЕХСТРОЙ» (ИНН 6319238249 ОГРН 1196313028273)
- Общество с ограниченной ответственностью «Волга-НефтьСтрой» (ИНН 6317150944 ОГРН 1206300068336)
РЕШИЛИ: Принять в члены Ассоциации «СРО «СГС» Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОТЕХСТРОЙ» (ИНН 6319238249 ОГРН 1196313028273)

В соответствии со статьей 55.16 Градостроительного Кодекса РФ, Положением о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2) взнос в компенсационный фонд составляет 100 000 (Сто тысяч) рублей.

ООО «ЭКОТЕХСТРОЙ» необходимо внести в компенсационный фонд возмещения вреда 100 000 (Сто тысяч) рублей.

ООО «ЭКОТЕХСТРОЙ» необходимо уплатить вступительный взнос при приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» в размере 18 000 (Восемнадцать тысяч) рублей на основании Положения «О членстве в Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» (утв. решением Общего собрания 14.04.2021г., протокол №1).

ООО «ЭКОТЕХСТРОЙ» необходимо заключить договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, в соответствии с внутренним Положением о страховании Ассоциации «СРО «СГС».

 После поступления денежных средств от ООО «ЭКОТЕХСТРОЙ» внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Принять в члены Ассоциации «СРО «СГС» Общество с ограниченной ответственностью «Волга-НефтьСтрой» (ИНН 6317150944 ОГРН 1206300068336)
В соответствии со статьей 55.16 Градостроительного Кодекса РФ, Положением о компенсационном фонде возмещения вреда Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей» (утв. решением Общего собрания 31.07.2019г., протокол №2) взнос в компенсационный фонд составляет 100 000 (Сто тысяч) рублей.

ООО «Волга-НефтьСтрой» необходимо внести в компенсационный фонд возмещения вреда 100 000 (Сто тысяч) рублей.

ООО «Волга-НефтьСтрой» необходимо уплатить вступительный взнос при приеме в члены Ассоциации «СРО «СГС» в размере 18 000 (Восемнадцать тысяч) рублей на основании Положения «О членстве в Ассоциации «Саморегулируемая организация «Самарская гильдия строителей», в том числе о размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «СРО «СГС» (утв. решением Общего собрания 14.04.2021г., протокол №1).

ООО «Волга-НефтьСтрой» необходимо заключить договор страхования риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, в соответствии с внутренним Положением о страховании Ассоциации «СРО «СГС».

 После поступления денежных средств от ООО «Волга-НефтьСтрой» внести соответствующие сведения в реестр членов Ассоциации «СРО «СГС».

Голосовали: «за» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.

   Председательствующий на заседании 



           
    Л.С. Аристова   
     Секретарь заседания Правления     




    А.А.Кузнецова
Приложение №1 

к Протоколу заседания Правления

 №32 от 25.08.2021

Внесены сведения в единый реестр СРО, касающиеся членов Ассоциации «СРО «СГС»:

1. В части проведения ежегодных плановых проверок организаций - членов Ассоциации «СРО «СГС», а именно:

	№

п/п
	Наименование организации
	ИНН

	1
	Общество с ограниченной ответственностью «Премиум»
	6315638239

	2
	Общество с ограниченной ответственностью «Стройкомплект»
	6317145817

	3
	Общество с ограниченной ответственностью «ВЕГ»
	6312203342

	4
	Общество с ограниченной ответственностью «ИНСТРОЙ»
	6318049143

	5
	Общество с ограниченной ответственностью «НОВЫЙ КВАДРАТ»
	6317112811

	6
	Общество с ограниченной ответственностью «Велнес технологии»
	6316162746


2. В части заключенных организациями-членами Ассоциации «СРО «СГС» договоров страхования риска ответственности за нарушение условий договора строительного подряда, а именно:

	№

п/п
	Наименование организации
	ИНН

	1
	Общество с ограниченной ответственностью «Лифт-Сервис»
	6319724961

	2
	Общество с ограниченной ответственностью Строительная Компания "Гранит"
	6316196569


